

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

**на диссертанта Антипова Георгия Николаевича, представившего работу
«Оптимизация тактики хирургического лечения пациентов с
фибрилляцией предсердий при сочетанных вмешательствах на сердце»
на соискание ученой степени доктора медицинских наук по
специальности 3.1.15. – сердечно – сосудистая хирургия.**

Антипов Георгий Николаевич, 1978 г.р. окончил в 2002 году Кубанскую государственную медицинскую академию (КГМА) по специальности «лечебное дело». После окончания клинической интернатуры по специальности «хирургия» на кафедре сердечно-сосудистой хирургии КГМА в 2003 году был принят на должность врача сердечно-сосудистого хирурга КХО№2 Центра грудной хирургии г. Краснодара.

В 2012 году на базе ФГБУ НМИЦ хирургии им. А.В. Вишневского в г. Москве успешно выполнена защита диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по теме «Оптимизация хирургического лечения передне-септальных аневризм левого желудочка». После защиты диссертации Антипов Г.Н. приглашен на должность заведующего КХО№2 в ФГБУЗ Клиническая больница №119 ФМБА России, Центр сердечно-сосудистой и эндоваскулярной хирургии Министерства здравоохранения Российской Федерации.

В 2013 году приглашен на должность заведующего КХО№2 Федерального государственного бюджетного учреждения «Федерального центра высоких медицинских технологий г. Калининграда» Министерства здравоохранения Российской Федерации, где и работает по настоящее время.

Диссертация «Оптимизация тактики хирургического лечения пациентов с фибрилляцией предсердий при сочетанных вмешательствах на сердце» на соискание ученой степени доктора медицинских наук была выполнена на базе Федерального государственного бюджетного учреждения «Федеральный

центр высоких медицинских технологий г. Калининграда» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

Автором проведен сбор анамнестических, клинических, лабораторных данных, анализ результатов всех неинвазивных и инвазивных исследований пациентов. Антипов Г.Н. принимал непосредственное участие в обследовании, хирургическом лечении (в качестве оперирующего хирурга и ассистента), послеоперационном ведении пациентов. Большое внимание было уделено формированию базы данных для статистической обработки материала, анализу и научной интерпретации полученных данных по теме диссертации, подготовке и публикации печатных работ в журналах, рекомендованных перечнем Высшей аттестационной комиссии при Министерстве образования и науки Российской Федерации.

Антипов Г.Н. самостоятельно и с помощью коллег поликлинического отделения, отделения функциональной диагностики, отделения ХЛСНРС ФБГУ «ФЦВМТ г. Калининграда» Минздрава России проводил анкетирование, дистанционный опрос больных после хирургического лечения, функциональные и аритмологические исследования, а также обработал данные отдаленного периода при повторном поступлении пациентов в клинику и по телефону. Самостоятельно собирал и систематизировал результаты диагностики и лечения пациентов, вошедших в исследование, анализировал полученные данные, на основании которых формулировал постулаты работы. Автор самостоятельно проводил статистическую обработку материала, анализ полученных данных, что позволило подготовить статьи, тезисы и доклады для дальнейших публикаций и выступлений. Текст автореферата и диссертации написаны автором лично.

За время работы над диссертацией Антипов Георгий Николаевич проявил себя целеустремленным специалистом, использующим самые современные методы научных исследований в области сердечно-сосудистой хирургии. Автор диссертации неоднократно выступал и представлял

результаты своих исследований, выполненных в рамках диссертационной работы на различных международных, российских и региональных научных форумах, в том числе европейских и отечественных съездах сердечно-сосудистых хирургов. По теме диссертации опубликовано 47 печатных работ, в том числе 22 публикации в центральных медицинских журналах и сборниках научных работ России, входящих в систему цитирования Web of Science: Science Citation Index Expanded (Interactive CardioVascular and Thoracic Surgery), рекомендованных ВАК при Министерстве науки и высшего образования РФ для докторских диссертаций. Оформлен патент на изобретение «Способ унифицированной редуцированной пластики митрального клапана».

Считаю, что соискатель Антипов Георгий Николаевич может быть рекомендован к публичной защите в диссертационном совете на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.15. – сердечно – сосудистая хирургия.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор,
главный врач ФГБУ «ФЦВМТ г. Калининграда»

Министерства здравоохранения

Российской Федерации



Шнейдер Ю.А.

Подпись Юрия Александровича Шнейдера заверяю:

Андреева Мария Александровна. Начальник
отдела правового и кадрового обеспечения. ФГБУ «Федеральный центр
высоких медицинских технологий» Минздрава России (г. Калининград)

24.01.2023г.